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ATA DA DECIMA SEXTA REUNIAO ORDINARIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DA UNIDADE VARGINHA CEFET-MG. 

Aos 07 dias do mes de junho de 2017, as quinze horas e trinta minuto, reuniram-se em 
carater ordinario, na Sala de aula 105 do predio escolar da Unidade Varginha do 
CEFET-MG, os Membros Colegiado do Curso de Engenharia Civil e realizou-se a 
decima sexta reuniao do Colegiado do Curso de Engenharia Civil da Unidade 
Varginha, sob a presidencia do Professor Aellington Freire de Araujo. Membros do 
Colegiado presentes: Professor Marcelo Correa Mussel, Professora Mag Geisielly 
Alves Guimaraes, Professora Denise de Carvalho Urashima, Professor Carlos Alberto 
Carvalho Castro. Prof. Nilton Cesar da Silva, Discente Jefferson Alves Ferreira e 
Discente Ilana Freitas Sousa. 0 Presidente do Colegiado, depois de constada a 
existencia de quorum regulamentar deu inicio a reuniao propondo a seguinte pauta: (1) 
Leitura e aprovac;:ao da ata anterior; (2) Aprovac;:ao dos PIanos de Ensino; (3); 
Modificac;:ao de bibliografias; (4) Outros . Leitura e aprova~ao da ata anterior: A 
ata foi lida e aprovada por unanimidade. Aprova~ao dos Pianos de Ensino: 0 
Presidente . apresentou aos presentes os pIanos de ensino das seguintes 
disciplinas:Teoria das Estruturas II, Filosofia da Tecnologia, Fenomenos de 
Transporte B, Hidraulica, Gestao Ambiental Aplicada, Estrutura de Ac;:o I, Metodos 
dos Elementos Finitos e Analise Matricial de Estruturas elaborados pelos respectivos 
professores que mmlstram essas disciplinas e tambem pelos respectivos 
Coordenadores de Eixos . Os pIanos foram aprovados por unanimidade. Modifica~ao 
de bibliografias: Foram alteradas as bibliografias das seguintes disciplinas: Calculo I, 
Calculo II, Calculo III,Calculo IV,Contexto Social e Profissional do Engenheiro Civil, 
Filosofia da Tecnologia, Introduc;:ao a Sociologia, Topicos Especiais em Computac;:ao: 
Ferramentas para Computac;:ao Cientifica, Metodos Numericos Computacionais, 
Informatica Aplicada a Engenharia, Otimizac;:ao I, Otimizac;:ao II, Programac;:ao de 
Computadores II, Laboratorio de Programac;:ao II, Estatistica, Programac;:ao de 
Computadores I, Laboratorio de Programar;ao I, Mecanica dos Solos II, Obras de terra 
e Enrocamento, Concreto Armado II, Concreto Armado I, Estruturas de Madeira e 
Alvenaria Estrutural. As modificac;:6es foram aprovadas por unanimidade. Outros: 0 
presidente relatou sobre 0 cadastramento do Curso junto ao CREA, mas ira aguardar a 
modificac;:ao do Projeto Pedagogico do Curso. 0 presidente comunicou a nomeac;:ao 
da comissao de reestruturac;:ao do Projeto Pedagogico do Curso pela Direc;:ao de 
Graduac;:ao. Foram nomeados os seguintes professores: Denise de Carvalho Urashima, 
Luiz Pinheiro da Guia e Mag Geisielly Alves Guimaraes . Nada mais havendo a tratar, 
o Prof. Aellington encerrou a reuniao, cuja ata depois de lida e aprovada, sera 
assinada pelos membros presentes. 

Varginha, 07 de junho de 2017. 
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